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Цель 

фото 

фото 

фото 

Выяснить, в какой мере 

намерения россиян 

осуществляются в 

репродуктивной и брачно-

семейной сферах жизни 
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Задачи: 

фото 
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1. Выяснить, для каких лиц характерна модель жизни, 

которая предполагает совместное проживание, без 

регистрации брака (определить социально-

демографические характеристики) 

2. Определить основные критерии, от которых зависит 

желание жить вместе. 

3. Выяснить от чего зависит намерение заключить законный 

брак. 

4. Выяснить факторы, которые влияют на реализацию 

намерения родить ребенка в ближайшие 3 года. 
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Гипотезы (1): 
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1. Модель жизни, которая предполагает совместное проживание, без 

регистрации брака, характерна для молодых групп населения от 16 до 

26 лет причем возраст женщин в таких союзах меньше,  чем возраст 

молодых мужчин. Затем такие партнеры имеют или получают высшее 

образование и не хотят заводить в ближайшие 3 года детей. 

Незарегитрированный брак характерен для представителей городского 

среднего класса. 

2. Намерение жить вместе в основном зависит от финансового 

положения респондента, не зависит от здоровья респондента и 

образования. 

3. Заключение законного брака зависит в основном от наличия 

беременности, а так же прямо пропорционально зависит от 

количества месяцев отношений, в которых состоят партнеры. 
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Гипотезы (2): 

фото 
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4. На намерения родить ребенка в ближайшие 3 года влияет 

уровень образования и доходов, в большей степени, а так 

же наличие детей у женщины. А вот характеристики 

супруга никак не влияют на намерения супруги.  
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Таблица сопряженности нахождения в браке или 

нет(до 2004г.) и наличие развода(до 2007г.) 
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развелся с ним/ней? 

Итого да нет 

зарегистрирован ли 

брак с этим 

партнером 

да 

Частота 77 39 116 

%  

в зарегистрирован 

ли брак с этим 

партнером 

66,4% 33,6% 100,0% 

нет 

Частота 3 8 11 

%  

в зарегистрирован 

ли брак с этим 

партнером 

27,3% 72,7% 100,0% 

Итого 

Частота 80 47 127 

%  

в зарегистрирован 

ли брак с этим 

партнером 

63,0% 37,0% 100,0% 
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Таблица сопряженности о намерении расстаться 

и расставании с партнерами до 2004г. 
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были партнеры, с которыми он жил 

вместе, но расстался до 2004 года 

Итого да нет 

собираетесь ли именно вы 

расстаться  с вашим партнеров в 

ближайшие три года? 

определенно нет Частота 26 226 252 

% 10,3% 89,7% 100,0% 

пожалуй, нет Частота 37 210 247 

% 15,0% 85,0% 100,0% 

пожалуй, да Частота 38 109 147 

% 25,9% 74,1% 100,0% 

определенно да Частота 17 34 51 

% 33,3% 66,7% 100,0% 

Итого Частота 118 579 697 

% 16,9% 83,1% 100,0% 
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Таблица сопряженности о намерении 

завести ребенка в ближайшие три года с 

такой же переменной в 2004г.  
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собираетесь ли вы завести (еще одного) ребенка в течение ближайших 3 

лет 

Итого определенно нет пожалуй, нет пожалуй, да определенно да 

собираетесь ли 

завести ребенка в 

ближ. 3 года? 

определенно нет Частота 1337 285 111 38 1771 

%  75,5% 16,1% 6,3% 2,1% 100,0% 

пожалуй, нет Частота 284 226 138 39 687 

%  41,3% 32,9% 20,1% 5,7% 100,0% 

пожалуй, да Частота 147 140 206 80 573 

%  25,7% 24,4% 36,0% 14,0% 100,0% 

определенно да Частота 51 45 86 62 244 

%  20,9% 18,4% 35,2% 25,4% 100,0% 

Итого Частота 1819 696 541 219 3275 

%  55,5% 21,3% 16,5% 6,7% 100,0% 
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